



SALA DE PRESENTACIONES & SALA DE COCKTAIL

Horario, Reserva y Tarifas

Timetable, booking and fares

2019



III INFOAGRO EXHIBITION

Epicentro de negocios del productor agrícola

Palacio de Exposiciones y Congresos de Aguadulce Roquetas de Mar. Almería, España Tel./Ph: (+34) 902 117 929 @: exhibition@infoagro.com W: www.infoagroexhibition.com

¿Necesita realizar una presentación de sus productos?

INFOAGRO EXHIBITION quiere ayudarle a dar el mejor trato y atención a sus clientes.



Puede disfrutar de la **SALA DE PRESENTACIONES** de la SEGUNDA PLANTA (P2) si desea preparar alguna jornada, rueda de prensa, presentación de

producto, etc. Durante la celebración de INFOAGRO EXHIBITION, todos los expositores tienen a su disposición esta sala previa reserva.

Si tras la presentación desea ofrecer un aperitivo a los asistentes, la organización de la feria pone a su disposición la **SALA DE COCKTAIL** anexa a la sala de presentaciones. Un espacio donde tomar un aperitivo y charlar en un entorno agradable.





III INFOAGRO EXHIBITION

Epicentro de negocios del productor agrícola

Palacio de Exposiciones y Congresos de Aguadulce Roquetas de Mar. Almería, España Tel./Ph: (+34) 902 117 929 @: exhibition@infoagro.com W: www.infoagroexhibition.com



SALA DE PRESENTACIONES. PLANTA P2

Si desea preparar alguna jornada, rueda de prensa, presentación de producto, etc., durante la celebración de INFOAGRO EXHIBITION, todos los expositores tienen a su disposición la sala de presentaciones en la planta 2.

CONDICIONES DE RESERVA

- Sólo podrán contratar la sala expositores confirmados.
- La reserva de sala será de 45 minutos.
- Se atenderán las reservas en orden de confirmación del pago.
- Una vez reservada la sala no podrá cambiarse el horario salvo confirmación expresa por la organización.
- Precio:

Expositor: 200,00 € (I.V.A. no incluido)
 No Expositor: 500,00 € (I.V.A. no incluido)



SERVICIOS INCLUIDOS

- Mobiliario
- Equipo de proyección y sonido. (Ordenador portátil no incluido)
- Servicio de azafata.

HORARIO

Comienzo	MIÉRCOLES	JUEVES	VIERNES
10:00	Consultar	Consultar	Consultar
11:00	Consultar	Consultar	Consultar
12:00	Consultar	Consultar	Consultar
13:00	Consultar	Consultar	Consultar
14:00	Consultar	Consultar	Consultar
15:00	Consultar	Consultar	Consultar
16:00	Consultar	Consultar	Consultar
17:00	Consultar	Consultar	Consultar
18:00	Consultar	Consultar	Consultar
19:00	Consultar	Consultar	Consultar



III INFOAGRO EXHIBITION

Epicentro de negocios del productor agrícola

Palacio de Exposiciones y Congresos de Aguadulce Roquetas de Mar. Almería, España Tel./Ph: (+34) 902 117 929 @: exhibition@infoagro.com W: www.infoagroexhibition.com



SALA DE COCKTAIL. PLANTA P2

INFOAGRO EXHIBITION ofrece una sala anexa a la Sala de Presentaciones, un espacio acotado donde celebrar un encuentro con sus clientes tras la previa exposición.

CONDICIONES DE RESERVA

- Sólo podrán contratar la sala expositores confirmados.*
- La reserva de sala será de 45 minutos.
- Se atenderán las reservas en orden de confirmación del pago.
- Una vez reservada la sala no podrá cambiarse el horario salvo confirmación expresa por la organización.
- La empresa de catering deberá cumplir con la legislación vigente en materia de Seguridad Alimentaria y Manipulado de Alimentos.



Expositor: 150,00 € (I.V.A. no incluido)
 No Expositor: 200,00 € (I.V.A. no incluido)



SERVICIOS INCLUIDOS

- Mobiliario
- Servicio de azafata.
- Servicio de limpieza.

CATERING NO INCLUIDO

- Solicite presupuesto a la empresa oficial de servicio de hostería a los expositores.

HORARIO

Comienzo	MIÉRCOLES	JUEVES	VIERNES
10:45	Consultar	Consultar	Consultar
11:45	Consultar	Consultar	Consultar
12:45	Consultar	Consultar	Consultar
13:45	Consultar	Consultar	Consultar
14:45	Consultar	Consultar	Consultar
15:45	Consultar	Consultar	Consultar
16:45	Consultar	Consultar	Consultar
17:45	Consultar	Consultar	Consultar
18:45	Consultar	Consultar	Consultar
19:45	Consultar	Consultar	Consultar

^{*} Tendrán preferencia de reserva los expositores que tengan reservada la sala de presentaciones junto con la de COCKTAIL frente a los expositores que sólo desean cocktail.



C/ Capitán Haya, 60, 28020 Madrid, España

Tel./Ph.: 0034 902 300103

E-mail: exhibition@infoagro.com

www.infoagroexhibition.com